Test 02

1.
II. světová válka skončila

A)
2. 9. 1945

B)
1. 5. 1945

C)
2. 5. 1939

2.
Co je to totalita?

A)
moc je v rukou jednoho člověka nebo jedné strany

B)
demokratická vláda

C)
panovník vládne spolu s parlamentem

3.
Co bylo příčinou I. světové války?

A)
rozpad Rakouska-Uherska

B)
atentát na Františka Ferdinanda d´Este

C)
smrt Františka Josefa I.

4.
Kdo zvítězil v občanské válce ve Španělsku?

A)
generál Meinstein

B)
generál Kutuzov

C)
generál Franco

5.
Kdo byl protektorátní prezident?

A)
Antonín Zápotocký

B)
Klement Gottwald

C)
Emil Hácha

6.
O co usilovala Československá národní rada?

A)
o spojení slovanských národů v jižní Evropě

B)
o spolupráci s Rakouskem-Uherskem

C)
o samostatnost a vytvoření legií

7.
Mezi hlavní znaky Společnosti národů patří

A)
vznik mezinárodní banky

B)
kolektivní bezpečnost

C)
volná pracovní síla

8.
Přelom ve vývoji II. světové války přinesla

A)
porážka Němců u Al - Alameinu

B)
porážka Němců u Stalingradu a u Kurska

C)
porážka Japonců v Korálovém moři

9.
Co je to podivná válka?

A)
bojovalo se v zákopech

B)
bojovalo se pouze na moři

C)
Francie a Velká Británie vyhlásily Německu válku, ale nebojovaly

10.
První porážka Německa za II. světové války byla

A)
v letecké bitvě o Velkou Británii

B)
porážka u Midway

C)
porážka u Moskvy
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